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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 9600/15-9-2020 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από την Βουλευτή κ. Ιλχάν Αχμέτ, με θέμα: «Κατασκευή και ολοκλήρωση του νέου Γενικού 

Νοσοκομείου Κομοτηνής Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

            Τόσο το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος όσο και οι φορείς του Ελληνικού Δημοσίου που 

εμπλέκονται στο έργο τηρούν  τους χρόνους των επιμέρους διαδικασιών. Σε σύσκεψη που 

πραγματοποιήθηκε με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Υγείας κ. Μ. Θεμιστοκλέους τον 

Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. κ. Χ. Μέτιο, και τον Δήμαρχο Κομοτηνής κ. Γ. Γκαράνη και υπηρεσιακούς 

παράγοντες διαπιστώθηκε ότι έργα υποδομής που έχει αναλάβει η Περιφέρεια ΑΜΘ αναμένεται 

να παραδοθούν σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα παρά τις δυσκολίες λόγω της 

πανδημίας.   

 

            Παράλληλα, το Υπουργείο Υγείας, η Διοίκηση της  4ης Υγειονομικής Περιφέρειας και η 

Διοίκηση του Γ.Ν. Κομοτηνής  σε συνεργασία με το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος εργάζονται σε όλα 

τα επιμέρους διοικητικά θέματα ώστε να μην υπάρξουν καθυστερήσεις αλλά και να διασφαλιστεί 

η πλήρης αξιοποίηση του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. 

 

            Σε ότι αφορά το ερώτημα για το συνολικό ποσό που έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό 

ως δημόσια δαπάνη , η απάντηση δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες της 4ης Υ.ΠΕ. Μακεδονίας και 

Θράκης.  

            Με τις διατάξεις του ν. 4564/2018 κυρώθηκε η σύμβαση δωρεάς μεταξύ του ελληνικού 

δημοσίου και του κοινωφελούς Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος για την ενίσχυση και αναβάθμιση 

των υποδομών στον τομέα της Υγείας. Ειδικότερα, προβλέφθηκε ότι το Ίδρυμα θα προβεί στην 

υλοποίηση δωρεών για την ενίσχυση των υποδομών στον τομέα της υγείας, όπου μεταξύ των 

έργων που αναλαμβάνει να υλοποιήσει, περιλαμβάνεται ο σχεδιασμός, κατασκευή και εξοπλισμός 

του νέου Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής. 

 

            Με τις διατάξεις του ν. 4667/2020 κυρώθηκε η επιμέρους σύμβαση δωρεάς μεταξύ του 

ελληνικού δημοσίου και του κοινωφελούς Ιδρύματος Σταύρος Σ. Νιάρχος με αντικείμενο τον 

σχεδιασμό, κατασκευή και εξοπλισμό του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής Ίδρυμα Σταύρος 
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Νιάρχος, όπου στις εν λόγω διατάξεις, ο Οργανισμός του νέου Νοσοκομείου επισυνάφθηκε ως 

παράρτημα 1. 
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